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A C pontversenyben kitiizétt gyakorlatok
(1721-1727.)

Feladatok 10. évfolyamig

C. 1721. Boglarka felirt sorban egymds utan 2022 darab szamot tugy, hogy
a masodik szamot elosztva az elsével, a hanyados éppen a harmadik szammal lett
egyenld, és igy tovabb, példaul a hetedik szam egyenld a hatodik és az 6t6dik szam
hényadosaval. Melyik szamot irta fel utoljara Boglarka, ha az els6 a 20, a mésodik
pedig a 22 volt?

C. 1722. Az ABC'D négyszogrol tudjuk, hogy a AD oldal ugyanolyan hossz,
mint a DC oldal, valamint hogy a DAB szoget a-val jelolve ABC'<t = 2a, BCD< =
= 3a és CD A< = 4. Bizonyitsuk be, hogy az AB oldal kétszer olyan hosszii, mint
az AD oldal.

(Német versenyfeladat)

Feladatok mindenkinek

C. 1723. Hatarozzuk meg mindazon, csupa kiilonb6z6 szamjegybol allé, legfel-
jebb négyjegyli abed szamokat (ahol a = 0 is megengedett), amelyekre 9 - abed =
= acbed.

Javasolta: Siposs Andrds (Budapest)

C. 1724. Az ABC héromszogben CAB< = 30°. Mekkordk a hdromszog isme-
retlen szogei, ha a haromszog C' pontbdl induld sulyvonala 45°-0s szoget zar be
az AB egyenessel?

C. 1725. Legyen p pozitiv primszam. Tudjuk, hogy az 2> — pz — 580p = 0 egyen-
let gyokei egész szamok. Hatarozzuk meg p értékét.

Javasolta: Szalai Mdté (Szeged)

Feladatok 11. évfolyamtal
C. 1726. Mutassuk meg, hogy ha z, y, z olyan valés szdmok, amelyekre

T Y z x? y? 22

+ + =1, akkor + + =
y+z z4+x xT+Y y+z z4+x xT+Y

)

Adjunk meg a feltételt teljesité valds szdamokat.
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C. 1727. Farjunk at egy R sugart tomoér gombot egy, a gomb kézéppontjan
atmené egyenes mentén egy r sugard hengeres furdval, ahol r < R. Fejezziik ki
a keletkezett maradéktest térfogatat a maradéktest m magassdganak fiiggvényében.

Javasolta: Szabd Bertalan (Miskolc, 1986)

Bekiildési hataridé: 2022. junius 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet

*

A B pontversenyben kitiizott feladatok
(5246-5253.)

B. 5246. 14 ember iil egy asztal koriil, mindenki kék vagy sarga pdloban.
Legfeljebb hany emberre teljesiilhet, hogy a két szomszédja kiilonb6z6 szinti poléban
van?

(3 pont)
B. 5247. Egy kotél két végpontjat a talajhoz rogzitettiik tigy, hogy a két vég-
pont tavolsaga kisebb a kotél hosszandl. A kotél kozépsé pontjat 150 cm magassagra

felemelve a kotél megfesziil. A kotél egyik végétol 90 cm-re 1évé pontjat felemelve
a kotél 90 cm magasan fesziil meg. Milyen hosszi a kotél?

(3 pont)

B. 5248. Oldjuk meg az aldbbi egyenletrendszert a valds szdmok halmazan:

1’2 2

Y 8
—t—=+r+ty=—
Y 4 ry
z(x+1)+y(y+1)=6.

(4 pont)

B. 5249. Jeloljiik az ABC haromszog beirt korének érintési pontjai altal meg-
hatarozott haromszog teriiletét Tp-lal, a hozzairt korok kozéppontjai altal megha-
tarozott haromszog teriiletét pedig Ti-gyel. Mutassuk meg, hogy Ty és T7 mértani
kozepe megegyezik az ABC' hiromszog teriiletével.

(5 pont) Javasolta: Bdrtfai Pdl

B. 5250. Igazoljuk, hogy minden nemnegativ egész n szdmra

227L(n—2)+n+2 < (271)' < 22"(11—1)-&-1.

(5 pont) Javasolta: Blahota Istvan (Nyiregyhdza)
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